

常州执法部门严查票务“黄牛”

倒卖演唱会门票，拘留15天罚款50万

现代快报讯(记者 张敏)伴随着演唱会经济强势复苏的态势,演唱会市场也出现了一些乱象,如黄牛炒票等。8月6日,现代快报记者获悉,常州市公安部门与文旅部门联合执法,查处一起在常州举办的大型演唱会票务“黄牛”案件,维护了歌迷粉丝的合法权益,有力规范了常州大型营业性演出活动票务市场。

据了解,根据前期群众反映,有不法分子通过网络平台高价转售某热门演唱会门票,严重扰乱了常州演唱会的正常秩序。常州市公安部门和市文旅部门联合检查,

查实常州某文化传媒有限公司法定代表人陈某及其公司,存在倒卖常州某大型演唱会门票的违法行为,且涉案金额较大。

为切实规范常州大型营业性演出票务市场秩序,切实维护常州“青春乐都”城市形象,此次常州首次从公安、文化两个领域,按照治安处罚法、营业性演出管理条例等法律法规,对当事公司负责人处以行政拘留15日,对当事公司及其负责人追缴、没收违法所得,并处罚金累计近50万元。

8月16—17日,“时代少年团「叁重楼」—「楼非楼」演唱会常州

站”即将在常州奥体中心开唱,常州公安、文旅等职能部门紧密筹备、全力做好演唱会保障工作,对某些网络渠道出现的天价票、黄牛票等信息已经全面关注,有关线索正在加紧排查核实。两部门提醒广大经营者切实履行法律义务,合法合规经营,切莫从事违规票务活动。同时,友情提醒广大乐迷消费者,请理性购票,警惕各种社交平台上的不实票务信息,切勿相信和传播网上“票贩子”“代抢代拍”“抢不到全额退款”等违规信息,以免给自己、家人和朋友带来不必要的损失。

车位被占,她把对方的车牌改了



被人变改车牌的轿车 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 杨佳雯 记者 严君臣)一般来说,违法当事人变造机动车号牌,是为了逃避摄像头抓拍。家住南通海门的陈某某变造机动车号牌的目的,竟然是为了报复,让别人的车辆被交警部门查获、处罚。8月6日,现代快报记者了解到,日前,南通海门公安处理了这样一起警情。

近日,南通市海门区公安局常乐派出所交警中队接到群众举报称,在海门街道人民路岷江路口拍到一张照片,一辆“苏EF9N**”普通小型客车的尾部车牌字母“E”下面一横歪歪扭扭,车牌号贴得太不专业了。

经交警核实,该车牌号最后一个字母“E”系人为修改,真实字母应该为“F”。随后,民警将“苏EF9N**”车主张某查获,面对交警

的询问和证据照片,车主一直表示自己对于车牌被变造的情况一无所知。

经过几轮调查,办案交警大胆设想,车主对自己车牌被变造的情况确实不知道。后经调阅大量的公共视频发现,该车曾停在一开放式小区过程中,被人将车牌上的“F”变成了“E”。很快,这名变造机动车号牌的违法当事人陈某某被交警部门查获。陈某某交代,其使用双面胶将他人车牌上的“F”变成“E”,竟然是为了让该车以后行驶在道路上被交警查获、处罚,就不敢再停放到她家楼房前的停车位上了。

目前,陈某某因变造机动车号牌的违法行为,被处罚款五千元、行政拘留三日,陈某某对此也追悔莫及。

这伙人“装孙子”打电话骗了11万

现代快报讯(通讯员 邵臻 记者 曹德伟)“爷爷,我和朋友在外面酒喝多惹事了,需要6万元解决啊!”别信!电话那头的“孙子”其实是“骗子”。8月1日,镇江丹阳市公安局成功侦破两起冒充孙辈诈骗案件,抓获嫌疑人三名,11万元被骗钱款被全部追回。

7月31日20时许,家住丹阳市全福路的尹爷爷和老伴接到一则陌生的座机来电。电话里,“孙子”着急地喊着爷爷奶奶,称自己在外喝酒惹了事,急需6万元解决。“孙子”表示,会让朋友明天上午来拿钱,并叮嘱尹爷爷和老伴,绝对不能告诉自己的父母。听着电话里神似“孙子”的声音,爱孙心切的老两口坐立不安,完

全没想到去核实事情真伪,只是焦急地等待天亮。

8月1日一大早,老两口便匆忙赶到银行取出了现金。10时30分许,“孙子”安排的“朋友”,骑着电动车出现在了尹爷爷家附近。看到尹爷爷和老伴拿着包出来了,“孙子的朋友”立即招手示意他们过去。

面对老两口的询问,“孙子的朋友”含糊其词,敷衍了几句,便将装有6万元的布袋挂在电动车把手上,逃离了现场。当天中午,尹爷爷的孙子回来了,老两口松了口气,赶忙询问是不是事情解决了。孙子满脸困惑,表示自己根本没有给爷爷奶奶打过电话,尹爷爷和老伴这才意识到,遭遇了诈骗,于是报警求助。

接报警后,丹阳市公安局和平桥派出所立即联合市局合成作战中心,组织警力协作配合,争分夺秒开展案件侦办工作。最终,在丹阳市局相关警种、派出所的通力协作下,三名嫌疑人被成功抓获,尹爷爷老两口的6万元“养老钱”被全部追回。不仅如此,车内还有当日吕城镇一名老人被骗的5万元现金,民警抓获嫌疑人时,那名老人还没有意识到“孙子”有假,尚未报警。而此时,距离报警仅仅过去5个小时,丹阳警方共追回群众“养老钱”11万元。

8月2日下午,尹爷爷的儿子特地给和平桥派出所送来锦旗,对民警及时破案,为其父母追回“养老钱”表示衷心感谢。

吵架后丈夫酒驾上高速,妻子报警

现代快报讯(通讯员 朱昌旺 欣交轩 记者 毛晓华)近日,盐城一对夫妻在亲戚家吃饭吵架,丈夫喝了酒开车离开,而且还上了高速路,妻子随即开车在后面追赶,眼看追不上,妻子果断拨打110举报丈夫。接报后,交警经查找,最终在路边发现停车休息的男子,经检测其体内酒精含量为99.8mg/100ml,超过醉酒驾驶标准。因涉嫌危险驾驶罪,近日,男子被兴化警方依法采取刑事强制措施。

7月27日晚上,盐城张某夫妇在一亲戚家吃饭,过程中因琐事发生争吵,丈夫张某气不打

一处来,吃完饭后他带着酒劲驾驶轿车,漫无目的地开车上了路,后来车子竟然驶上了G1515盐靖高速。

丈夫毕竟是喝了酒之后驾车,虽说吵架了,但不放心的妻子也驾驶一辆车子跟后上了路追赶。张某车辆开出去一个多小时后,从兴化市境内安丰高速口驶出,当行驶至465省道一水产门市路段时,便停在路边坐在车子上休息。眼看找不到丈夫,夜间11点18分许,妻子邵某拨打了当地公安机关110报警电话,同时报告警方,夫妻俩发生争吵以及丈夫酒后驾车的事。

接警后,辖区派出所和安丰交警中队民警辅警开始查找,最终在路边找到在车内休息的张某。张某的脸色通红,看到交警后承认当晚喝了两三瓶啤酒。

民警依法对其进行了呼气式酒精测试,其血液中当时的酒精含量为120.5mg/100ml,遂将其带往医院依法提取血样,送泰州市公安局物证鉴定所进行鉴定。经泰州市公安局物证鉴定中心检验,张某当天晚上体内酒精含量为99.8mg/100ml,超过醉酒驾驶非营运机动车标准。近日,因涉嫌危险驾驶罪,张某被兴化警方依法采取刑事强制措施。

酒驾肇事担心被罚,又猛喝酒

现代快报讯(通讯员 李金萍 记者 严君臣)酒驾后再喝酒,试图逃避法律追究,这样的做法真的管用吗?8月6日,现代快报记者了解到,日前,南通市通州区人民法院审理了一起危险驾驶案,被告人邓某不仅没有逃脱罪责,还被判处拘役四个月,并处罚金。

2024年的某天晚上,被告人邓某与朋友吃饭喝酒散场后,驾驶汽车行经某路口时与他人驾驶的汽车发生碰撞。事故发生后,邓某与对方协商未果,明知对方报警,担心被处罚驾车逃离现场。因精神紧张,

加上酒精作用,10分钟后邓某所驾车辆又与他人停放在路边的汽车发生碰撞,邓某再次驾车逃离现场,来到KTV包厢后大量饮酒,后在包厢内被交警查获。经认定,邓某在两次事故中均承担全部责任。经鉴定,邓某血液中的乙醇含量为286.4mg/100ml。

经法院审理认为,邓某在道路上醉酒驾驶机动车,危害公共安全,其行为已构成危险驾驶罪。鉴于邓某酒后驾驶机动车,两次造成交通事故后逃逸,且负事故全部责任,均系从重处罚情节;邓某到案后如实供述所

犯罪行,自愿认罪认罚,赔偿损失并取得谅解,依法可从轻处罚、从宽处理。综合考虑邓某的量刑情节,判决邓某犯危险驾驶罪,作出上述判决。目前该案已生效。

本案中邓某酒后驾驶机动车造成交通事故,首次发生事故在明知对方报警情况下,不仅未等候处理,反而驾车逃离现场。二次发生事故后又逃逸,还在被查获前耍小聪明再次饮酒,殊不知,此举导致其血液中的酒精含量高达286.4mg/100ml,法院以其最终血液中的酒精含量作为定罪量刑的依据。

女子网恋被骗还不相信:不可能

“谢谢你们及时劝阻,否则我可能被骗得更惨!”近日,在连云港工作的山东女孩小芳(化名)在一家婚恋网站找对象,没想到遭遇网络陷阱,很快被对方骗了10万元,所幸,警方及时干预,成功帮小芳追回5万元。而在刚开始面对民警劝阻时,小芳始终不相信自己被骗,甚至还替骗子辩解称,对方是通过父母介绍的,不可能骗自己。

3年前,小芳大学毕业到连云港工作,可到了谈婚论嫁的年纪仍孤身一人。身在老家的父母更加挂念她的终身大事,干脆将她的信息发到了一个婚恋网站上。今年2月24日晚,小芳收到一个陌生男子的微信申请,对方自称是她父母介绍的相亲对象。出于对家人的信任,小芳没有多想便接受申请,和对方聊了起来。男子侃侃而谈,不仅关心小芳的点滴生活,还主动分享自己在连云港某IT公司的工作日常,并有意无意透露了自己一番成就和非收入,短短两天时间,便让小芳对他产生了好感。

2月26日,在两人的再次聊天中,男子称因出差在外不方便,希望小芳帮忙操作一个投资赚钱的测试软件,并让她不要声张。起初,小芳有些犹豫,但在帮该男子简单操作几次后,对方账户里果然多了些收益,于是她放下戒心,决定和他一起“投资”。

“只要按照我说的买,保证稳赚不赔。”“记住,我操作时你再跟着操作,能赚一点是一点……”男

子的话让小芳深信不疑。随后几天,小芳先后4次向对方指定的账户转了10万元。

3月1日凌晨,连云港市公安局在侦办案件中发现骗子使用的银行账户曾接收过小芳的转账汇款,当即启动反诈预警机制,责成案发地派出所民警马上见面劝阻。接警后,值班民警迅速联系小芳并赶到其家中劝阻。谁知,小芳并不在意,民警只好将其带到派出所进一步沟通。

“我接受过反诈宣传教育,但他是父母介绍的,怎么可能骗我?”到派出所后,小芳仍然替对方辩解。民警耐心列举了相关典型案例,帮她甄别诈骗手段,半小时后,小芳终于如梦方醒,意识到自己掉进了对方投资理财的骗局,不由得失声痛哭起来。

民警一边安抚她的情绪,一边整理上报相关材料,当天便冻结了5万元被骗款。可是该笔资金返还流程复杂,被冻结的银行卡开户行在内蒙古自治区,短期内根本无法退还。

3个月后,资金返还工作一启动,民警便奔赴内蒙古协商赃款返还事宜。经过不懈努力,7月25日,小芳终于收到了被民警追回的5万元赃款。

目前,虽然已有两名嫌疑人落网,追赃挽损工作仍在进行,但小芳对此已非常感激,并专门制作了一面锦旗送到海州公安分局洪门派出所,感谢民警的帮助。

通讯员 周宗江 匡梅 现代快报/现代+记者 王晓宇